PROTOKÓŁ Nr 2/03

wspólnego posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu oraz Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej Rady Miejskiej w Bolesławcu, odbytego w dniu 14 stycznia 2003r. w sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Eugeniusza Kowalskiego – Przewodniczącego Komisji OKiS.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 13.30

Posiedzenie zakończono o godz. 15.55

Obecni Członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu, według listy obecności:

1.Eugeniusz Kowalski

- Przewodniczący Komisji

2. Janusz Kozioł  


- Z-ca Przewodniczącego Komisji


3.Andrzej Czeczutka

- Członek Komisji

4 Jarosław Kowalski
 
- Członek Komisji

5. Stanisław Szypulski

- Członek Komisji

6. Hubert Prabucki


- Członek Komisji

7. Grażyna Zbieg


- Członek Komisji
Obecni Członkowie Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej, według listy obecności:

1. Andrzej Czeczutka

- Przewodniczący Komisji

2. Andrzej Żuk


- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3.Stanisław Andrusieczko
- Członek Komisji

4.Irena Dul



- Członek Komisji

5.Józef Pokładek


- Członek Komisji

6.Alojzy Skóra


- Członek Komisji


7. Grażyna Zbieg


- Członek Komisji
Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Piotr Roman


- Prezydent Miasta

2. Karol Stasik


- Z-ca Prezydenta Miasta

3. Andrzej Chodyra

- Z – ca Prezydenta Miasta

2. Bożena Szymczak

- Skarbnik Miasta

4. Jerzy Zieliński


- Sekretarz Miasta

5. Piotr Żak



- Architekt Miasta

7. Bronisław Grygiel

- Główny Specjalista Urzędu Miasta

8. Mariusz Herba


- Nacz. Wydz. Organizacyjno - Admistracyjnego

9.  Krystyna Cisowska

- Nacz. Wydz. Rozwoju Gospodarczego

10. Stefania Łomnicka

- Nacz. Wydz. Gospodarki Gruntami

11. Genowefa Bogaczewicz    
- Nacz. Wydz. Gospodarki Komunalnej

12. Krystyna Chodowana
- Nacz. Wydz. Spraw Obywatelskich

13. Krystyna Boratyńska

- Nacz. Wydz. Oświaty

14. Jacek Dudyński

- Nacz. Wydz. Kult. Sportu i Spraw Społ.

15. Grażyna Strzyżewska 
- Nacz. Wydz. Gospodarki Mieszkaniowej

16. Kazimiera Popławska
- Nacz. Wydz. Zam. Publ. i Inwest. Miejskich

17. Zbigniew Kowalczyk
- Dyrektor Miejsk. Ośr. Sportu i Rekreacji

18. Anna Bober


- Dyrektor Muzeum Ceramiki

19. Jana Trawniczek

- Dyrektor Bolesł. Ośr. Kultury

20. Piotr Woch


- Z-ca Dyrektora Miejsk. Z-du.Gosp. Mieszk.

21. Lidia Dudek


- Z-ca Dyrektora Miejsk. Ośrodka Pomocy Społ.

22. Grzegorz Fronckiewicz
- Prezes Z-du. Energ. Cieplnej Sp. z o. o. 

23. Andrzej Jagiera

- Prezes Miejsk. Z-du. Komunikacji Sp. z o. o. 

24. Marian Kowalczyk

- Prezes Towarzystwa Bud. Społ. Sp. z o. o. 

1. Otwarcia posiedzenia dokonał  – Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu – radny Eugeniusz Kowalski, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Komisja przyjęła następujący porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Zaopiniowanie projektu budżetu miasta na rok 2003.

3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miejskiej w Bolesławcu:

3.1. o zmianie uchwały nr IX/64/99 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 27 kwietnia 1999r. w sprawie powołania Komisji Dyscyplinarnych, orzekających za naruszenie obowiązków przez mianowanych pracowników samorządowych gminy miejskiej m. Bolesławiec;

3.2. w sprawie szczegółowych zasad  oraz trybu udzielania i rozliczania dotacji przedmiotowych;

3.3. w sprawie zaciągnięcia kredytu bankowego na realizację inwestycji pn.: „Termomodernizacja budynków Szkoły Podstawowej nr 1  w Bolesławcu”.

3.4. w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Funduszu Środowiska i Gospodarki Wodnej na sfinansowanie zadania inwestycyjnego pn.: „II etap budowy Zakładu Unieszkodliwiania Odpadów Komunalnych dla regionu środkowego prawobrzeża Nysy Łużyckiej z lokalizacją w Trzebieniu k/Bolesławca – stacja segregacji odpadów komunalnych i nowa kwatera wysypiska”.

4. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przebieg posiedzenia.
Ad 2. Zaopiniowanie projektu budżetu miasta na rok 2003.

Projekt budżetu miasta na rok 2003 członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

PROJEKT UCHWAŁY BUDŻETOWEJ – znajduje się w materiałach na IV sesję Rady Miejskiej.

Skarbnik Miasta Bożena Szymczak, przed przystąpieniem do omówienia projektu budżetu miasta na 2003r., zreferowała zarządzenie nr 5/03 Prezydenta Miasta z dnia 13 stycznia w sprawie autopoprawek do projektu budżetu miasta na 2003r.
(zarządzenie – zał. nr 1)

 
Następnie Pani Skarbnik omówiła projekt uchwały budżetowej na 2003r. przedstawiając kolejno planowane dochody i wydatki. Skarbnik Miasta  przedstawiła członkom Komisji  pozytywną  opinię o przedłożonym projekcie budżetu Miasta Bolesławiec na rok 2003 wraz z informacją o stanie mienia komunalnego oraz objaśnieniami wydanymi przez Skład Orzekający Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu.

(uchwała RIO – zał. nr 2)



Prezydent Miasta Piotr Roman omówił genezę konstruowania budżetu miasta, który powstał w oparciu o materiały planistyczne z poprzedniej kadencji, po czym wystąpił z wnioskiem do Komisji o wydanie pozytywnej opinii. 

W dyskusji udział wzięli:

1) Radna Grażyna Zbieg odniosła się do zał. nr 3 do projektu uchwały budżetowej – „Budżet miasta Bolesławiec na rok 2003 w układzie działów i rozdziałów”, Dz. 700 Rozdz.70021 „Towarzystwa Budownictwa Społecznego”- dlaczego nie przewidziano żadnych wydatków ?

-  zał. nr 12a do uchwały budżetowej – „Zestawienie wydatków związanych z realizacją zadań wspólnych realizowanych w drodze umów lub porozumień między jednostkami samorządu terytorialnego na rok 2003”, Dz.801, Rozdz. 80146 „Dokształcanie zawodowe nauczycieli” - poproszę o komentarz w tej sprawie.

- 
zał. nr 13 do uchwały budżetowej – „Zestawienie wydatków związanych z realizacją zadań w formie pomocy między jednostkami samorządu terytorialnego na rok 2003”, Dz.801, Rozdz. 80130 „Szkoły zawodowe”,§ 6300 „Wydatki na pomoc finansową udzieloną między jednostkami samorządu terytorialnego na dofinansowanie własnych zadań inwestycyjnych i zakupów inwestycyjnych” - jest przewidziana kwota 100 000 zł na „opracowanie koncepcji projektu sali gimnastycznej przy ZSOiE  w Bolesławcu” dlaczego przeznaczamy tą kwotę dla szkoły, która jest jednostką organizacyjną pod opieką powiatu podczas gdy miejska Szkoła Podstawowa nr 5 nie posiada pracowni komputerowej?

 -  w objaśnieniach do projektu uchwały budżetowej Dz. 700 „Gospodarka Mieszkaniowa”, Rozdz. 70001 „Zakład gospodarki mieszkaniowej” – zakłada się przekazanie kwoty 1 249 000 zł w formie dotacji dla Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej, która w całości będzie przekazana na remonty budynków- jakie to będą remonty?

Odpowiedzi na w/w pytania udzielili Prezydent Miasta Piotr Roman, Skarbnik Miasta Bożena Szymczak, Piotr Woch  p.o. Dyrektora MZGM.

2) Następnie radna Grażyna Zbieg  zadała klika pytań m.in.:

- jakie etaty zostaną zniesione w Urzędzie Miasta?

- czy kontynuowana będzie wymiana taboru autobusów w MZK?

- które działki budowlane będą sprzedawane w roku 2003?

- na co zostaną przeznaczone budynki po: MPP nr 3 położony przy ul. Widok, budynek należący do SP nr 3 położony również przy ul. Widok usytuowany w pobliżu Kościoła, drugi budynek należący do SP nr 3 (sala gimnastyczna) położony przy ul. II Armii Wojska Polskiego?

- czym był spowodowany wzrost stawki czynszu za wywóz nieczystości?

Odpowiedzi na w/w pytania udzielili Prezydent Miasta Piotr Roman, Nacz. Wydz. Oświaty Krystyna Boratyńska.

3) Radny Hubert Prabucki nawiązał do zał. nr 13 do uchwały budżetowej – „Zestawienie wydatków związanych z realizacją zadań w formie pomocy między jednostkami samorządu terytorialnego na rok 2003” w którym w Dz. 801 Rozdz. 80130, § 6300 gdzie widnieje kwota 100 000 zł  na opracowanie koncepcji projektu sali gimnastycznej przy ZSOiE w Bolesławcu -  kto wystąpił do Prezydenta Miasta o sfinansowanie tego projektu?

-  zał. nr 17 do uchwały budżetowej – „zestawienie zadań majątkowych do realizacji przez gminę miejską Bolesławiec na 2003r.” Dz. 750 „Administracja publiczna” pkt. 2 „Zakup inwestycyjny”- planuje się zakup samochodu, jakiej marki? 

- pkt.3 „Adaptacja pomieszczeń w Ratuszu” – jakie będzie przeznaczenie tych pomieszczeń?

Odpowiedzi na w/w pytania udzielili Prezydent Miasta Piotr Roman, Z-ca Prezydenta Miasta Karol Stasik, Skarbnik Miasta, Prezes MZK Andrzej Jagiera.

4) Radny Stanisław Andrusieczko zapytał - czy nie byłoby zasadne przeznaczenie budynku po byłym MPP nr 3 przy ul. Widok na cele mieszkaniowe?

Następne pytanie dotyczyło zał. nr 14 do projektu uchwały budżetowej – „Zestawienie  na dofinansowanie zadań – stowarzyszeniom na rok 2003” Dz. 926 „Kultura fizyczna i sport” Rozdz. 92605 „Zadania w zakresie kultury fizycznej i sportu”,§ 2820 „Dotacja celowa z budżetu na finansowanie lub dofinansowanie zadań zleconych do realizacji stowarzyszeniom” widnieje kwota  17 100 zł przeznaczona na organizację imprez sportowo – rekreacyjnych wg kalendarza przyjętego przez Prezydenta Miasta - jakie imprezy sportowo – rekreacyjne obejmuje w/w kalendarz?

Odpowiedzi na w/w pytania udzielili Prezydent Miasta Piotr Roman, Nacz. Wydz. Kultury, Sportu i Spraw Społecznych Jacek Dudyński, p.o. Dyrektora  Piotr Woch.

5) Radny Hubert Prabucki zaproponował  przeznaczyć kwotę 100 000 zł z Dz. 801 Rozdz. 80130 § 6300 na utworzenie pracowni komputerowej w SP nr 5.

Przewodniczący obrad ogłosił 5 minutowa przerwę w obradach.

Po przerwie Komisja Oświaty, Kultury i Sportu - większością głosów (6 głosów „za”, jeden członek Komisji nie brał udziału w głosowaniu) postanowiła podjąć wniosek w sprawie rezygnacji z zadania opracowania dokumentacji sali gimnastycznej przy Zespole Szkół Ogólnokształcących Elektronicznych w Bolesławcu w wysokości 100 000 zł i przeniesienia tej kwoty do rozdziału 80101 „Szkoły Podstawowe” na urządzenie sali komputerowej w SP nr 5 w Bolesławcu.
 
Następnie po dyskusji i wysłuchaniu wyjaśnień, na podstawie § 4 uchwały nr XIII/86/99 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 28 września 1999r. w sprawie procedury uchwalania budżetu miasta oraz rodzaju i szczegółowości materiałów informacyjnych towarzyszących projektowi budżetu Komisje postanowiły

 zaopiniować pozytywnie przedstawiony projekt budżetu miasta wraz z materiałami informacyjnymi, autopoprawkami Prezydenta Miasta, oraz w/w wnioskiem.

Wyniki głosowania:

1) Komisja Oświaty, Kultury i Sportu -  5 głosów „za” przy 1 głosie „przeciw”, jeden członek Komisji nie brał udziału w głosowaniu.

2) Komisja Zdrowia i Pomocy Społecznej -  4 głosy „za” przy 2 głosach „przeciw”, jeden członek Komisji nie brał udziału w głosowaniu.

Ad 3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miejskiej w Bolesławcu:

 3.1. o zmianie uchwały nr IX/64/99 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 27 kwietnia 1999r. w sprawie powołania Komisji Dyscyplinarnych, orzekających za naruszenie obowiązków przez mianowanych pracowników samorządowych gminy miejskiej m. Bolesławiec;

W/w projekt uchwały Rady Miejskiej członkowie Komisji otrzymali przed posiedzeniem Komisji.

 








(projekt uchwały - zał. nr 3)

Zmiany w projekcie uchwały nr IX/64/99 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 27 kwietnia 1999r. w sprawie powołania Komisji Dyscyplinarnych, orzekających za naruszenie obowiązków przez mianowanych pracowników samorządowych gminy miejskiej m. Bolesławiec przedstawił Główny Specjalista Urzędu Miasta Bronisław Grygiel.

Powyższą informację Komisja  przyjęła do wiadomości. 

3.2. w sprawie szczegółowych zasad  oraz trybu udzielania i rozliczania dotacji przedmiotowych;

W/w projekt uchwały Rady Miejskiej członkowie Komisji otrzymali przed posiedzeniem Komisji.


(projekt uchwały - zał. nr 4)

Projekt w/w uchwały odczytał Przewodniczący Komisji OKiS Eugeniusz Kowalski.

Powyższy projekt uchwały Komisje zaopiniowały pozytywnie głosując następująco:

Komisja Oświaty, Kultury i Sportu- większością głosów (5 „za” przy 1 głosie „wstrzymującym się” od głosowania, 1 członek Komisji nie brał udziału w głosowaniu),

Komisja Zdrowia i Pomocy Społecznej – (4 głosy„za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, 2 członków Komisji nie brało udziału w głosowaniu.

3.3. w sprawie zaciągnięcia kredytu bankowego na realizację inwestycji pn.: „Termomodernizacja budynków Szkoły Podstawowej nr 1  w Bolesławcu”.

W/w projekt uchwały Rady Miejskiej członkowie Komisji otrzymali przed posiedzeniem Komisji.

(projekt uchwały - zał. nr 5)

Projekt w/w uchwały odczytał Przewodniczący Komisji OKiS Eugeniusz Kowalski.

Powyższy projekt uchwały Komisje zaopiniowały pozytywnie głosując następująco:

Komisja Oświaty, Kultury i Sportu - jednogłośnie (7 głosów „za”),

Komisja Zdrowia i Pomocy Społecznej – jednogłośnie (7głosów„za”).

 3.4. w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Funduszu Środowiska i Gospodarki Wodnej na sfinansowanie zadania inwestycyjnego pn.: „II etap budowy Zakładu Unieszkodliwiania Odpadów Komunalnych dla regionu środkowego prawobrzeża Nysy Łużyckiej z lokalizacją w Trzebieniu k/Bolesławca – stacja segregacji odpadów komunalnych i nowa kwatera wysypiska”.

W/w projekt uchwały Rady Miejskiej członkowie Komisji otrzymali przed posiedzeniem Komisji.

(projekt uchwały - zał. nr 6)

Projekt w/w uchwały odczytał Przewodniczący Komisji OKiS Eugeniusz Kowalski
Powyższy projekt uchwały Komisje zaopiniowały pozytywnie głosując następująco:

Komisja Oświaty, Kultury i Sportu - jednogłośnie (7 głosów „za”).

Komisja Zdrowia i Pomocy Społecznej – jednogłośnie (7głosów„za”).

4. Sprawy bieżące i organizacyjne.

 4.1. Powołanie zastępców przewodniczących Komisji OKi S oraz Komisji ZiPS.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu zaproponował wybór na  z- cę przewodniczącego Komisji radnego Janusz Kozioła. 

 Komisja OKiS – większością głosów (6 „za” przy 1 głosie „wstrzymującym się” od głosowania) wybrali na z- cę przew. Komisji Janusza Kozioła.

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej zaproponował wybór na  zastępcę przewodniczącego Komisji radnego Andrzeja Żuka. 

 Komisja ZiPS – większością głosów (6 „za” przy 1 głosie „wstrzymującym się” od głosowania) wybrali na z- cę przew. Komisji Andrzeja Żuka.

Wobec wyczerpania porządku dziennego radny Eugeniusz Kowalski – Przewodniczący Komisji OKiS  – zamknął  wspólne posiedzenie Komisji. 

Przewodniczący Komisji

Oświaty, Kultury i Sportu

    Eugeniusz Kowalski

Przewodniczący Komisji

Zdrowia i Pomocy Społecznej

    







    Andrzej Czeczutka

Protokołowała

Karina Jeż 

KJ/KJ
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